

Соль Родригес и Дэвид Денман появятся во втором сезоне
"Миротворца"

Во втором сезоне сериала «Миротворец» от DC Studios появятся новые лица. Актриса из сериала «Звёздный путь: Пикар» Соль Родригес и Дэвид Денман из «Офиса» — одни из новичков сериала, который сейчас находится в производстве.

Родригес сыграет Сашу Бордо, которая дебютировала в комиксах в 2000 году в Detective Comics No. 751 и известна как союзница Бэтмена. Персонаж был создан писателем Грегом Руккой и художником Шоном Мартинбrou. Родригес, уроженка Аргентины, сыграла доктора Терезу Рамирес во втором сезоне «Пикара» и снялась в романке Netflix «Каникулы на виноградниках». На подходе криминальная инди-драма «Шериф», а её предыдущие работы включают перезагрузку «Нас пятеро» и сериал «Коварные горничные».

Глава DC Studios Джеймс Ганн станет режиссёром трёх эпизодов второго сезона, в центре которого — Кристофер Смит (Джон Сина), антигерой в блестящем шлеме, которого он впервые сыграл в фильме «Отряд самоубийц» 2022 года.